网约车纳入出租车考核,居民用气"批发价"上调……

6月起,这些新规将影响你我生活

从6月起,又有一系列的新规要开始实施了,快来看看有哪些将影响到你我生活。

网约车纳入出租车考核

针对近期出现的各种各样问题,交通运输部修订发布了《出租汽车服务质量信誉考核办法》,将于6月1日起施行。此次修订,将网约车新业态纳入考核,明确无论网约车还是巡游车,均须开展服务质量信誉考核。同时,办法还对企业、车辆、驾驶员的驾驶经历、交通责任严格的准入许可要求,尤其加强了对驾驶员的驾驶经历、交通责任东查,防止不合规的企业、车辆和人员进入行业,守住安全底线,从源头上保障安全。

居民用气"批发价"上调

银联闪付免密限额提高

过去,银联芯片卡小额"免密免签"单笔限额限定为300元。中国银联发布最新公告称,自6月1日起,将与各成员机构联合对小额"免密免签"功能进行优化,将300元限额提升至1000元,单卡单日累计交易限额由不高于2000元调整为不高于3000元。

余额宝每日提现额度降至1万

根据支付宝客户端公告,6月6日 零时起,余额宝转出到银行卡当日快速到账额度有所调整,从每日限额5万元调整到1万元,转出到银行卡普通到账服务(下个交易日到账额度)及消费支付等均不受影响。



新能源车购车补贴标准实施

根据《关于调整完善新能源汽车推广应用财政补贴政策的通知》,2018新能源车购车补贴标准6月12日实施。按照新的补贴技术标准:对于续航里程低于150公里,电池能量密度低于105wh/kg以及能量消耗系数不达标的车型将不再进行补贴。对于电池能量密度在120wh/kg~140wh/kg的车型将进行正常的补贴发放。而对于续航里程更高,电池能量密度高于140wh/kg的车型进行奖励,以促进更优质的电动车推出。

监管重拳直指险企关联交易

《保险公司关联交易管理办法》6 月1日起施行。办法要求保险公司应维护公司经营的独立性,减少关联交易的数量和规模,提高市场竞争力。关联交易也应当结构清晰,避免多层嵌套等复杂安排。保险公司不得通过隐瞒关联关系或者采取其他手段,规避关联交易的监管审查以及报告、披露义务。

无人机将告别"无照驾驶"

民航局发布《民用无人驾驶航空器经营性飞行活动管理办法(暂行)》,规范无人驾驶航空器从事经营性活动的准人和监管要求,办法将于2018年6月1日起实施。办法规定,取得无人驾驶航空器经营许可证应当具备四个基本条件:从事经营活动的主

体应当为企业法人,法定代表人为中国籍公民;企业应至少拥有一架无人驾驶航空器,且以该企业名称在中国民用航空局"民用无人驾驶航空器实名登记信息系统"中完成实名登记;从事培训类经营活动的,应具有行业主管部门或经其授权机构认可的培训能力;投保无人驾驶航空器地面第三人责任险。

英语能力等级将有国家"标尺"

教育部、国家语言文字工作委员会正式发布的《中国英语能力等级量表》,将作为国家语委语言文字规范自6月1日正式实施。根据熟练程度,量表将中国英语学习者和使用者的英语言能力从低到高分为一至九个等级。例如,书面表达策略的撰写为级,要求能灵活运用押韵、谐音等修辞手法;一级则只要求能通过模仿写出简单的英语句子。据了解,教育部考试中心正着手在新的中国英语能力等级量表的基础上研发英语能力等级

客运企业要遵守限速要求

交通运输部等三部门联合修订的《道路旅客运输企业安全管理规范》将于6月1日起施行。规范明确了客运企业应当按照不低于上年度实际营业收入1.5%的比例提取、设立安全生产专项资金,比修订前提高1个百分点。此外,规范还新增了夜间限速、鼓励安装视频监控装置、新能源车管理等多项要求。

国家药监局:儿童禁用柴胡注射液

近日,记者从国家药品监督管理局 获悉,国家药品监督管理局修订了柴胡 注射液说明书并发布公告。公告显示, 修订要求禁忌项应当包括"儿童禁用"。

国家药品监督管理局称,根据药品 不良反应监测和安全性评价结果,为进 一步保障公众用药安全,国家药品监督 管理局决定对柴胡注射液说明书增加警 示语,并对不良反应、禁忌、注意事项 等项进行修订。

根据修订要求,禁忌项应当包括: 1.对本品或含有柴胡制剂及成分中所列 辅料过敏或有严重不良反应病史者禁 用。2.儿童禁用。

公告称,柴胡注射液生产企业应依据《药品注册管理办法》等有关规定,按照柴胡注射液说明书修订要求,提出修订说明书的补充申请,于2018年7月31日前报省级食品药品监管部门备案。

修订内容涉及药品标签的,应当一并进行修订;说明书及标签其他内容应当与原批准内容一致。在补充申请备案后6个月内对已出厂的药品说明书及标签予以更换。

柴胡注射液生产企业应当对新增不 良反应发生机制开展深入研究,采取有 效措施做好柴胡注射液临床使用和安全 性问题的宣传培训,指导医师合理用 药。

公告强调,临床医师应当仔细阅读 柴胡注射液说明书的修订内容,在选择 用药时,应当根据新修订说明书进行充 分的效益风险分析。

公告提醒,柴胡注射液为处方药, 患者应严格遵医嘱用药,用药前应当仔 细阅读说明书。 **据新华网**

我省农村贫困人口大病保险待遇提高

记者从省财政厅获悉,我省提高农村贫困人口大病保险待遇,一方面降低了农村贫困人口享受大病保险的起付线,另一方面提高了自付医疗费用报销比例。

根据我省最新规定,2018年至2020年脱贫攻坚期内,参加河南省城乡居民基本医疗保险的农村贫困人口,享受大病保险"一降一提高"倾斜政策。即起付线由1.5万元降至0.75万元;同时提高其合规自付医疗费用报销比例:0.75万元至5万元(含5万元)的由50%提高至80%;5万元至10万元(含10万元)的由60%提高至85%;10万元以上则由70%提高至95%。

省财政厅相关负责人说,享受此项 倾斜政策的农村贫困人口包括建档立卡 贫困人口(含贫困残疾人)、农村低保 对象、农村特困人员救助供养对象。

据悉,为更好发挥城乡居民大病保险和困难群众大病补充医疗保险的制度托底保障功能,我省对城乡居民大病保险和困难群众大病补充医疗保险政策进行了部分调整。调整后,我省城乡居民大病保险筹资标准比2017年提高约20元,困难群众大病补充保险筹资标准比2017年提高约26元。

据新华社

我省六成非吸烟者 每天接触二手烟

5月31日是第31个世界无烟日。 省卫生计生委联合省疾病预防控制中心 发布的"2017年河南省成人烟草调 查"显示,57.92%的非吸烟人群每天 接触二手烟,其中41.53%的在家庭 内、46.6%的在工作场所。

省卫生计生委副巡视员周勇介绍,此次调查是我省首次对15岁及以上常住人群烟草使用、二手烟暴露、戒烟现状以及对烟草使用知识、态度等内容的一次全面、系统了解。全省共抽取了32个城乡监测点,城乡样本量比例为1:1.8,调查范围涉及15个省辖市。

调查结果显示,我省15岁以上人群吸烟率为23.14%;男性为46.06%,女性为0.47%。现在吸烟人群每日吸烟量为13.93支,每月用于购买机制卷烟花费为203.69元,有12.04%的吸烟者使用电子烟。在我省吸烟人群中,有20.98%尝试过戒烟,戒烟成功率为16.87%,而且随着年龄增长,戒烟成功率逐步升高。

调查结果还显示,有57.92%的非吸烟人群每天接触二手烟,其中,41.53%的人是在家庭内,46.6%的人是在工作场所。网吧二手烟暴露率最高,其次为酒吧、夜总会,第三位为餐厅。

周勇说,公众对工作场所和公共场 所全面禁烟表现了很高的支持度,调查 结果显示,对医院、工作场所、餐厅、 大学、中小学、出租车、公共交通工具 场所禁烟支持率均在90%以上。

据新华社